

سبق اکتیس (31) بائبل میں امن کیا ہے؟

مقصد

بیلو اور اچھا دن! یہ بائبل بارد ہے۔

ایک بارد ایک کہانی سنانے والا ہوتا ہے جو کسی خاص زبانی روایت سے وابستہ روایتی عبارتوں کی تلاوت کرتا ہے۔ میں یہاں تلاوت کرنے اور اس بات کو بڑھانے کے لیے آیا ہوں کہ بائبل کا لٹریچر اس بارے میں کیا کہتا ہے کہ خدا کون ہے اور کون انسان ہیں۔

سبق

یہ وہ جگہ ہے جہاں ہم آج ہیں۔ جب یسوع مسیح امن کی بات کرتے ہیں تو اس کا کیا مطلب ہے؟ آئیے یسوع کی طرف سے بولی گئی صرف دو (2) آیات کا تجزیہ کرتے ہیں تاکہ دیکھیں کہ وہ امن کے بارے میں کیا کہتے ہیں۔

یوحنا 14:24-25

یسوع نے جواب دیا، "اگر کوئی مجھ سے محبت کرتا ہے تو وہ میری" تعلیم پر عمل کرے گا۔ میرا باپ اس سے پیار کرے گا، اور ہم اس کے پاس آئیں گے اور اس کے ساتھ اپنا گھر بنائیں گے۔ جو مجھ سے محبت نہیں کرتا وہ میری تعلیم پر عمل نہیں کرے گا۔ یہ باتیں جو تم سنتے ہو میرے اپنے نہیں ہیں: وہ باپ کے ہیں جس نے مجھے بھیجا ہے۔ یہ سب میں نے آپ کے ساتھ رہتے ہوئے کہا ہے۔ لیکن مشیر، روح القدس، جسے باپ میرے نام سے بھیجے گا، آپ کو سب کچھ سکھائے گا اور آپ کو وہ سب کچھ یاد دلائے گا جو میں نے آپ سے کہا ہے۔ سلامتی میں آپ کے ساتھ چھوڑتا ہوں۔ میرا سکون میں تمہیں دیتا ہوں۔ میں تمہیں ایسا نہیں دیتا جیسا دنیا دیتی ہے۔ اپنے دلوں کو پریشان نہ ہونے دو اور نہ ڈرو۔

(NIV)

ان دو آیات میں بہت کچھ ہے۔ سب سے پہلے، صرف اس کو راستے سے ہٹانے کے لیے، یسوع کے بیان کردہ الہی افراد کو دیکھیں: خود، باپ، اور روح القدس۔

ان دو آیات میں تین آسمانی ہستیوں کا حوالہ دیا گیا ہے۔ یہاں پھر، ایک لمحے کے لیے ہم ایک الہی اسرار کا جزوی جواب دیکھتے ہیں۔ جب تک نظریے نے آپ کے ذہن کو اندھا نہ کر دیا ہو، ان تینوں افراد کو دور بیان کرنا ناممکن ہے۔ نہ صرف وہ سب اس متن کے اندر مختلف کرداروں میں ایک لمحے کے لیے اکٹھے ہیں، لیکن پھر یسوع روح القدس کو بطور "مشیر" کہتے ہیں، نہ کہ ایسی اصطلاح جسے ہم کسی اندھی طاقت یا سادہ طاقت کی بات کرتے ہوئے استعمال کریں گے۔ یسوع کے "مشیر" کے استعمال میں ایک شخص کی دوسرے کی رہنمائی کرنے والے کی تصویر، سوالات اور جوابات، ایک ایسے رشتے کے آگے پیچھے شامل ہیں جہاں سمجھدار چھوٹے کی سمجھ یا عمل کی ہدایت کرتا ہے۔ الوہیت کا ایسا انکشاف حیرت انگیز ہے۔ اسے قبول یا رد کیا جا سکتا ہے، لیکن انسانی عقل اس کی وضاحت نہیں کر سکتی کہ یہ مثلث وجود کس طرح ہے، اپنی زندگی کیسے گزارتا ہے، اور اس کی تخلیق سے متعلق ہے۔

بحث

کیا تجاویز ہیں، حقائق کا بیان جو یسوع اس متن میں فراہم کرتا ہے؟ یسوع بیان کرتا ہے کہ ہمیں اس سے اپنی محبت کا اظہار کیسے کرنا ہے۔ وہ کہتا ہے، ”اگر کوئی مجھ سے محبت کرتا ہے تو وہ میری تعلیم پر عمل کرے گا۔“ پھر وہ الٹا کہتا ہے، ”جو مجھ سے محبت نہیں کرتا وہ میری تعلیمات پر عمل نہیں کرے گا۔“

کچھ لوگ بخوبی سمجھتے ہیں کہ مسیح کے لیے انسانی ردعمل کے لحاظ سے محبت کیا ہے۔ مسیح کے لیے آپ کی محبت کی پیمائش کرنے کا طریقہ یہ ہے: اس کی تعلیمات کی اطاعت یا نافرمانی! اس سوال کا جواب دیں کہ

1.

یسوع کیا سکھاتا ہے؟ پھر ان تعلیمات کے مطابق زندگی گزارو۔ یہ یسوع مسیح سے انسانی محبت کا اظہار ہے۔

خدا کے جواب پر غور کریں اگر ہم اس کی تعلیمات پر عمل کریں۔ یسوع نے کہا، ”ہم اُس کے پاس آئیں گے اور اُس کے ساتھ اپنا گھر بنائیں گے۔“

سیاق و سباق میں یہ "ہم" باپ خدا، روح القدس، اور

2.

یسوع۔ اگر آپ اس پر یقین رکھتے ہیں، لیکن آپ کا نظریہ "ہم" کو مسترد کرتا ہے، تو آپ کو اس پر دوبارہ غور کرنا ہے۔
 کا لفظ "گھر" کا گرمجو، قرب، تحفظ، سکون کا احساس فراہم NIV کرنا جو ہمارے بہترین عقائد سے ہے کہ نوٹ: آیت کا "وہ" عورتوں کو خارج نہیں کرتا۔ یسوع کی صدی میں، "وہ" معاشرے کے مرد اور خواتین اراکین کے لیے ایک جامع اصطلاح تھی۔ یسوع کے سامعین میں شامل خواتین جانتی تھیں کہ اس میں وہ انسانیت کے مساوی ارکان کے طور پر شامل ہیں۔

3.

یسوع کہتے ہیں کہ اگرچہ وہ جسمانی طور پر جا رہا تھا، وہ اپنے پیروکاروں کو امن کا تحفہ چھوڑ رہا تھا۔ وہ جس امن کو چھوڑ رہا تھا وہ انسانی معاشرے میں پائے جانے والے سطحی امن سے کچھ مختلف ہے، جو جارحانہ کارروائیوں میں ایک عارضی توقف کی طرح ہے جسے ہم صرف 'امن' کہتے ہیں۔ اس کے بجائے، یسوع ہمارے وجود کے مرکز میں، ایک ایسے شخص کے "دل" میں سکون دیتا ہے جو بے چینی اور خوف کو دور کرتا ہے۔

یہاں "پریشان" ہونے اور "خوف زدہ" ہونے میں فرق ہے۔ کسی صورت حال کے بارے میں ہماری پریشانی خوف میں بدل سکتی ہے، جو کہ ایک غیر یقینی صورتحال سے یقین کی طرف جذبات کا بڑھنا ہے۔ یہ تصور کرنے سے کہ کچھ برا ہو سکتا ہے اس یقین سے کہ کچھ برا ہو گا (یا جلد ہی ہو گا) جو خوف کا ذریعہ ہے۔ "گھر" کا مطلب استعمال کرنا لیکن اضطراب اور یہاں تک کہ خوف کا تریاق یسوع کے وہ وعدے ہیں جن کا وہ وعدہ کرتا ہے کہ مشیر آپ کو یاد دلائے گا۔ ایک بار پھر، اگر ہم میکانکس کی تلاش کریں کہ یہ سکون کیسے کام کرتا ہے، تو انسانی عقل اسے دریافت نہیں کر سکتی۔ بہر حال، یہ امن یسوع دیتا ہے جو اس کی پیروی کرنے والوں کے تجربے میں ایک حقیقت ہے۔ کم از کم، متن کا دعویٰ تو یہی ہے۔

خلاصہ

بائبل میں خدا کے امن کے بارے میں مزید کہا گیا ہے۔ ایک بار جب خُدا ہمارے گناہوں کو معاف کر دیتا ہے اور اُسے دور کر دیتا ہے، تو ہمیں یہ جان کر ضمیر کی راحت ملتی ہے کہ ہمارے جارحانہ خیالات یا اعمال اب خُدا کی طرف سے ہمارے خلاف نہیں ہیں۔ (عبرانیوں 9:14)۔ ہم دوسروں کے ساتھ اپنے تعلقات میں امن کا تجربہ کر سکتے ہیں کیونکہ ہم ان کے اپنے خلاف ہونے والے گناہوں کو معاف کر دیتے ہیں۔ (لوقا 11:4)۔ اور بعض اوقات، خدا ہمارے اور اپنے پڑوسیوں کے درمیان (سماجی) امن بھی لا سکتا ہے اور ہمیں دوسروں کے ساتھ ہم آہنگی میں رہنے کی اجازت دیتا ہے۔ (امثال 16:7) اگرچہ، اس امن کا تقاضا ہے کہ دوسرے انسان اس امن میں ہمارے ساتھ تعاون کریں۔ ہم جانتے ہیں کہ، ہماری طرح، دوسرے بھی آزاد ہیں کہ خدا کی مرضی کو مسترد کر دیں اور اپنے راستے پر چلیں، یہاں تک کہ وہ تنازعہ بھی جو ہم نہیں چاہتے۔

یہاں ایک ناممکن خیال ہے، ایک دن کے اختتام پر، اسکول یا کام سے گھر جانا، دروازہ کھولنا، اور اپنے گھر میں [استعارہ] یسوع، باپ، اور مشیر آپ کو سلام کرتے ہوئے، آپ کے ساتھ جمع ہوتے ہوئے پائیں سنا ہے کہ آپ اپنے دن کے بارے میں بتاتے ہیں، اس حفاظتی جگہ، اپنے گھر کی گرم جوشی اور آرام سے ایک ساتھ کھانا کھاتے ہیں۔

نیا عہد نامہ اس طرح خدا کے ساتھ ذاتی تعلق کو بیان کرتا ہے۔ یہ خدا سے قومی تعلق سے باہر ہے جو عبرانیوں کا ہے، اور مسلمانوں کے سماجی تعلقات سے باہر ہے۔ نیا عہد نامہ خدا کے ساتھ ایک ذاتی تعلق پیش کرتا ہے جو یسوع کا دعویٰ ہے کہ باپ نسل انسانی کے ہر فرد کے ساتھ چاہتا ہے۔

نتیجہ

یہ بائبل بارڈ کام کرنے کا طریقہ ہے۔ مختصر تلاوت، قریب سے فوکس۔ کوئی خلفشار نہیں، خرگوش کے راستے نہیں۔ ٹوئٹر، انسٹاگرام اور فیس پر بائبل BibleBardUS@gmail.com بک پر بائبل بارڈ کو فالو کریں۔ بارڈ کو کوئی سوال یا تبصرہ بھیجیں۔ آپ کی شکایت کا جائزہ